

巧手翻飞 增收致富

车间开进社区,居民家门口就业

本报讯(记者杜培清 通讯员刘银冬)3月28日下午,一批精美的手工艺品从咸安区温泉街道金叶社区肖桥公租房运出。这些惟妙惟肖的“马驹”,是辖区内10余名留守妇女纯手工制作的。

走进金叶社区肖桥公租房党群活动室,欢声笑语、其乐融融,一片忙碌的景象,10余名妇女正干得热火朝天,巧手翻飞间,一匹匹“马驹”、一件件手工艺品便“新鲜出炉”,满足着源源不断的订单。

手工制作是一项成本小、风险低、工作时间灵活的增收致富项目,适合妇女在家做的手工活。金叶社区居民老龄化和留守困难人员较多,为了带动小区居民增收,去年12月,

金叶社区联合工业园里的生产工艺品厂家,为困难留守群众进行免费培训,社区近50名居民报名学习了纸拉花、彩色纸花球、彩色纸扇、彩色纸灯笼等手工制作技能。

据了解,这些手工艺品材料由厂家直接提供,居民可在公租房党群活动室聚在一起加工,也可以带回家加工,时间可自由支配,每天可以挣20-30元。

“我们年纪大了,这个制作方法简单,厂家免费提供材料,加工后按一定价格回收,在家也有能力挣到钱,感谢社区给我们提供这么好的平台。”居民李大姐交完货,开心地说。

金叶社区相关负责人表示:“这样的手工艺品加工,把姐妹们凑到了一



块儿,大家有活干、有钱挣,生活充实,心里敞亮,居民们非常欢迎。社区今后会多渠道、全方位推进手工艺品加

工进社区,最大限度使每位有意愿的贫困家庭妇女都能找到适合自身的就业岗位,在家门口实现增收!”

一年来,7户居民吃水难

凤凰社区协调多部门解难题

本报讯(记者葛利利 通讯员雷佳梦 邓婷)“现在方便多了,随时打开随时用,再也不麻烦了。”昨日,咸安区永安街道凤凰社区居民杨义国打开自家水龙头欣喜地表示,接通自来水管后,他和邻居们的用水就有了保障。

杨义国家住凤凰社区六斗角,他

和6户邻居都是自建房。房子修建时,自来水是从外面水管接过来的。随着时间的推移,旁边居民渐渐增多,水管老化跑冒滴漏现象非常严重,慢慢地,水压也上不去。为此,他们想方设法找附近有水的邻居家“蹭水”用。

“可是我年纪大了,提不动了,蹭

水都蹭不动。”杨义国说,无奈下,他和邻居们一起找到凤凰社区求助,希望社区能帮忙协调解决吃水难问题。

接到居民求助后,凤凰社区工作人员第一时间上门查看。并结合实际情况,多次和社区包保党委、住建局、水务部门等相关部门积极探讨解决方案,最

终大家一致同意为7户居民改造供水管道。3月初,在社区的积极协调下,施工人员进驻六斗角施工。3月18日,供水管道接通,通过调试、测压,正式通水。

如今,困扰六斗角这7户居民长达一年多的吃水难问题终于得到圆满解决。“感谢社区为老百姓排忧解难。”通水后,杨义国和邻居们不禁为社区点赞。

社区党委书记彭红表示,居民的感谢对社区来说既是鼓励更是鞭策,社区今后会加倍努力,争取为居民办更多好事、实事。

咸宁中天养护公司

完善农村公路防护 守护群众出行安全

本报讯(记者 叶子 通讯员 周伟)立标识、装护栏、装减速带……3月25日记者在咸安区大幕乡刘德村至白云山观景台“四好农村路”看到,咸宁中天养护工程有限公司的工作人员正趁大好晴天,加快推进该路段交通安全项目建设。施工现场机械轰鸣,一排防护板延伸开来,这是农村公路生命防护工程。

“农村公路是保障农民群众生产生活的基本条件,是农村发展的安全保障,也是基础性设施。前段时间雨水较多,由于工地地势比较险陡,大风大雨时我们都停止作业,近段时间天气较好,我们立刻组织加班加点,争取在清明节前完工,让大家出行更安全方便。”此次项目现场负责人胡春根介绍,该项目全长5公里,计划工程量钢护栏4.6公里,标志牌43块,广角镜5块,减速带8块。此次工程旨在把农村公路建好、管好、养好、运营好,实现道路更畅通、更安全、更舒适的目标,为广大农民致富奔小康、为加快推进农业农村现代化提供更好保障。

据介绍,该项目自3月18日动工,每天投入7名工人,1台打桩机,2台农用车,预计清明节前后全面完工。



相关链接>>

咸宁中天养护工程有限公司主要市场定位在咸安区国省干线道路的大中修工程,国省干线生命防护工程,国省干线危桥加固和新建工程,以及水泥路面的新建和大修。

2020年,公司先后承接咸安区金张线担山至丁家公路硬化工程、咸安区“三年消危”危桥改造工程、咸安区G351路面大中修工程、咸安区国省干线危桥(S356孟家桥、S360金镇桥)加固工程、城区背街小巷改造等工程。此外,公司承建黄荆塘等“四好”农村公路彩色沥青,人文图案,道路标线等项目,倍受好评。

该公司副总经理刘鹏程表示,未来,公司将始终奉行“质量第一、信誉第一、服务第一”的宗旨,严格遵循“热情服务、一丝不苟、廉洁自律”的办事原则,坚持科学管理,重视人才的培养和引进,以质量为基础,以市场为导向,为实现咸宁交通事业跨越式发展做出更大贡献。



黄荆塘“四好农村路”施工现场